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1-­‐day  event



Survey of the 50th Annual Users Meeting 

• Special shot out to Leah Hesla!
– For all of  the work that she did to get this done! 

• Survey Topics
– Festa Italiana
– 50th Symposium
– User Meeting
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Results of the Survey : Festa Italiana
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23.96% 23

76.04% 73

Q1 Did you attend Festa Italiana?

Answered: 96 Skipped: 0

TOTAL 96

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Symposium and Users Meeting Survey

Did you attend Festa Italiana?

• Majority of  the users preferred for the event to start earlier.

• Surprising, there are two requests asking if  we can persuade their friends to attend.

• The majority are satisfied with the amount of  food and drinks, do not have an opinion on the day, and 
happy with Kuhn Barn as the location.

• Improvements include games and music.

Q8 What can we do to improve?

Answered: 9 Skipped: 87

# RESPONSES DATE

1 Move it to Wednesday, when all peole are there. The evening conference is of general interest and

will be well attended on Tuesday as well

8/25/2017 9:59 AM

2 I would like more music if possible, it was wonderful throughout the night! 8/21/2017 1:00 AM

3 Event needs to be advertised more; they were expecting much bigger attendance 8/14/2017 12:48 PM

4 free drinks 8/14/2017 10:20 AM

5 It was great! 8/13/2017 11:55 AM

6 Name tags available for those from afar 8/11/2017 5:08 PM

7 I was involved in the organization. The food was planned for more people and I heard from several

people that did not come because could not register and the event was declared at capacity.

8/11/2017 4:18 PM

8 Get better food (and less of it) and wine, even if I have to pay! 8/11/2017 4:09 PM

9 games! 6/16/2017 10:17 AM

8 / 38

Symposium and Users Meeting Survey

Number of  Users who answered the questions

Attendance Question 95

Remaining Questions <21>



Results of the Survey : Symposium
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87.65% 71

12.35% 10

Q9 Did you attend the Symposium on June 7?

Answered: 81 Skipped: 15

TOTAL 81

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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83.87% 52

66.13% 41

70.97% 44

69.35% 43

Q11 Which sessions did you attend at the 50th Anniversary Symposium
on June 7?

Answered: 62 Skipped: 34

Total Respondents: 62  

Included

welcome,...

Included

theoretical...

Included DOE

talk,...

Included

superconduct...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Included welcome, origins of Fermilab panel, fixed-target experiments, international panel

Included theoretical physics, superconducting magnets, computing, technology panel

Included DOE talk, astrophysics, hadron collider physics panel

Included superconducting RF, muon experiments, neutrino experiments, keynote by Shirley Ann Jackson
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Symposium and Users Meeting Survey • 80% of  the users are satisfied with the 
length of  the coffee breaks and < 2% 
didn’t like the food. 

• Overall, users are satisfied with the 
program book.

Did you attend the 50th Anniversary Symposium?



Results of the Survey : Symposium
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43.75% 28

18.75% 12

32.81% 21

4.69% 3

Q15 The Symposium and Users Meeting had a keynote address. In the
future, which would you prefer?

Answered: 64 Skipped: 32

TOTAL 64

A keynote

address

A public

lecture for...

Both

Neither
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A keynote address

A public lecture for attendees and the community

Both

Neither
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19%

45%

33%

5%

Q17 What can we do to improve?

Answered: 18 Skipped: 78

# RESPONSES DATE

1 nothing, really 8/21/2017 9:50 AM

2 I spent most my time visiting old colleagues. 8/17/2017 11:16 AM

3 I liked the panel concept. Some were very interesting and dynamic, some others were too tedious

to follow (people were just reading a script, not involving the audience at all). I'd like something

more extemporaneous. As for the program book, either we stick to the agenda or not print it (there

were a few changes to the program). Also, either we show the list of talks, or -if we only print the

sessions in the book - use more descriptive titles for the sessions. Great job, thanks!

8/16/2017 10:23 AM

4 If the Directorate, most whom rarely interact with us scientists, haven't thanked the organizers yet,

why not? It was clearly a lot of work and a labor of love.

8/14/2017 4:30 PM

5 Speakers, some speakers are not associated to Fermilab very much but forced to speak about

historical events of Fermilab anyway.

8/14/2017 10:22 AM

6 I was not a fan of the panel discussions 8/14/2017 7:47 AM

7 Nothing. I was too busy caught up in my own work to enjoy most of the lectures. 8/13/2017 11:55 PM

8 You did a nice job! 8/13/2017 2:53 AM

9 Nothing; all OK! 8/12/2017 3:05 PM

10 Worked for me... 8/12/2017 12:51 PM

11 Sorry, I am not having too many specific memories about the coffee breaks and the book. But I

appreciate Fermilab for having put it on. Shirley Ann Jackson is a strange character; she has a bit

of a reputation as RPI president.

8/11/2017 10:21 PM

12 You did a good job 8/11/2017 6:52 PM

13 The meeting was too compact, and too much was cut out. 8/11/2017 5:13 PM

14 I liked the first day as it was...especially as a non-physicist. 8/11/2017 5:11 PM

15 They ran out of copies of the program book and I didn't get one. 8/11/2017 4:09 PM

16 The Director should attend the whole thing 8/4/2017 1:57 PM

17 Show more theoretical physics! 6/20/2017 3:28 AM

18 shorter! 6/16/2017 10:18 AM
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Results of the Survey : Users Meeting

9/15/2017UEC Meeting7

65.22% 45

34.78% 24

Q18 Did you attend the Users Meeting on June 8?

Answered: 69 Skipped: 27

TOTAL 69

Yes

No
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Symposium and Users Meeting Survey

Did you attend the Users Meeting?

69.77% 30

72.09% 31

55.81% 24

69.77% 30

Q20 Which sessions did you attend at the Users Meeting on June 8?

Answered: 43 Skipped: 53

Total Respondents: 43  

Morning 1 -

Included...

Morning 2 –

Included DUN...

Afternoon 1 –

Included Muo...

Afternoon 2 –

Included...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Morning 1 - Included welcome, R&D at Fermilab, URA Thesis Award, MINERvA, MINOS+

Morning 2 – Included DUNE, Mu2e, accelerator, dark matter

Afternoon 1 – Included Muon g-2, Director’s panel, Tollestrup Award

Afternoon 2 – Included Short-Baseline Neutrino Program, theory, Dark Energy Survey, NOvA, CMB, CMS, computing at

Fermilab
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Symposium and Users Meeting Survey

Welcome, R&D,Thesis Award,Minerva,MINOS+

DUNE,Mu2e,accelerator,dark matter

g-2,Director’s panel,Tollestrup Award

SBN,theory,DES,Nova,CMB,CMS,Computing

72.22% 52

27.78% 20

Q31 Have you attended previous Users Meetings?

Answered: 72 Skipped: 24

TOTAL 72

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Have you attended previous Users Meeting?

users prefer two days for the meeting



Results of the Survey : Users Meeting
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Q36 What should be the goal of the Users Meeting? Please rank in order
of importance:

Answered: 60 Skipped: 36
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Lab overview

Physics topics

overview

Status of

experiments

Details of

some recent...

Future planning

Hearing from

funding...

Socializing

Visiting

friends

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 4 5 6 7 8 TOTAL SCORE

Lab overview

Physics topics overview

Status of experiments

Details of some recent

publications

Future planning

Hearing from funding agencies

and Fermilab directorate

Socializing

Visiting friends
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Results of the Survey : Users Meeting
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32.56% 14

46.51% 20

20.93% 9

Q25 This year's Users Meeting did not have a public lecture. Did you miss
it?

Answered: 43 Skipped: 53

TOTAL 43

Yes

No

Not sure
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Yes

No

Not sure
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Symposium and Users Meeting Survey

Majority of  the users are happy with the length of  the coffee 
breaks, food, and the program book. However, one person 
preferred the food from 2016. In addition, someone felt that 
the talks were very specialized.



Results of the Survey : Users Meeting
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43.06% 31

56.94% 41

Q27 Did you attend the poster session?

Answered: 72 Skipped: 24

TOTAL 72

Yes

No
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Did you attend the Poster Session?

Q28 What can we do to make it more likely for you to come to the session
in the future?

Answered: 11 Skipped: 85

# RESPONSES DATE

1 nothing 8/21/2017 9:50 AM

2 Very little. Only if it is in the day of Lucheon for Emeriti. 8/17/2017 11:22 AM

3 I had a family obligation and could not stay 8/14/2017 4:32 PM

4 It is hard for me to attend evening sessions. 8/13/2017 7:41 AM

5 Don't deny admittance 8/12/2017 4:18 PM

6 Nothing; I generally don't attend poster sessions 8/12/2017 3:07 PM

7 I think poster sessions are useless, better to do short presentations for students 8/12/2017 2:31 AM

8 Different scheduling? I can't remember when it was. 8/11/2017 10:22 PM

9 not known 8/11/2017 6:55 PM

10 Good food. 8/11/2017 5:14 PM

11 family commitments 6/20/2017 3:29 AM
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Results of the Survey : Users Meeting
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Q30 What can we do to improve?

Answered: 7 Skipped: 89

# RESPONSES DATE

1 There was some confusions abotu jusdging. Some poster presenters missed their assigned time

to show posters to referees. Poster presentations are bit rushing, but better than judging posters

during the main session (that would make even bigger confusions)

8/14/2017 10:24 AM

2 more space 8/14/2017 7:48 AM

3 Please keep only one round of judging. The postere presentation was more tedious than the

presenting a talk. The poster session was only supposed to be on June 8th, but the presenters

spent a considerable amount of time not for the general pubic but for the judges the previous two

days.

8/13/2017 11:58 PM

4 Make sure presenters have a chance to get food beforehand! 8/12/2017 4:08 PM

5 Poster session was great. Thank you. 8/12/2017 10:14 AM

6 Have more wine. 8/11/2017 4:10 PM

7 more posters! 6/16/2017 10:19 AM
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2018 Users Meeting 

• Dates
– June 19-21, 2018
– June 19th is Festa Italiana
– 2-days

• A special thank you to Sarah Lockwitz for her service!

• Requesting new UEC members to join the Users Meeting Committee and serve as 
deputy chair. 
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